



# 路北区网信办约谈一违法违规网站负责人

本报讯(记者 赵立峰)5月14日,路北区网信办根据网民举报线索,针对“樱桃视频”网站存在的违法违规问题,对其负责人孟某进行了依法约谈。

据了解,孟某于2015年6

月以个体工商户名义申请注册了“我的骨质瓷网”网站,域名为“tszhenyi.com”。因为疏于管理,该网站域名过期后被不法分子抢注,篡改为“樱桃视频”,发布低俗色情类有害信息,已违反了《中华人民共

和国网络安全法》《互联网信息服务管理规定》《网络信息内容生态治理规定》等法律法规。路北区网信办要求其立即进行整改,消除安全隐患。通过约谈,孟某已深刻认识到问题的严重性,随即向河北省

通信管理局提交了“网站备案用户注销备案申请表”,并表示今后将吸取教训,严格遵守相关法律法规,依法依规办网用网。

在此,路北网信办提醒广大网站运营者:因备案主

体管理不善,导致网站被加挂博彩、诈骗、色情等违法违规网页,需要负法律责任。备案注册的网站不使用时要及时注销备案、妥善处理域名,以免给犯罪分子可乘之机。

## 消防检查走进菜市场 平安“装”进菜篮子

本报讯 为了提高标准化菜市场消防建设水平,从源头遏制火灾隐患,近日,路北区消防救援大队负责人再次深入富强楼标准化菜市场现场指导消防安全工作。

针对路北区提出的微型消防站建设要求和建设标准,

大队负责人亲自指导市场管理人员配备了灭火用的小型移动式水箱,并对微型消防站配备的器材、服装进行了检查并提出具体意见。同时对上次检查发现的火灾隐患进行了“回头看”,要求相关负责人必须抓好火灾防控工作,严格

落实单位消防安全主体责任,提高初期火灾的扑救能力,力争从源头杜绝火灾隐患。

下一步,该大队将以此为契机,对辖区内所有标准化菜市场进行一次清查,同时加大帮扶指导的力度,力保辖区消防安全形势持续稳定。(李颖)

## 缅怀革命先烈 传承红色基因

本报讯(记者 庄子)为深入推进党史学习教育,上好卫健系统党史学习教育“大课堂”系列活动的第一课,日前,路北区卫生健康局组织卫健系统党员干部40余人前往迁西县魏春波烈士纪念馆、喜峰口长城抗战遗址开展“缅怀革命先烈、传承红色基因”党史学习教育主题参观活动,重温历史沿革、赓续精神基因、凝聚奋进力量。

在魏春波烈士纪念馆,全体党员干部参观了展区陈列的珍贵图片和实物,回顾了老一辈无产阶级革命家在这片土地上留下的宝贵革命遗迹和精神财富,聆听了革命先烈的动人事迹。党员干部进一步认识到开展党史学习教育的重大意义。

在喜峰口长城抗战纪念碑前,全体党员干部向革命先烈纪念碑敬献花篮、鞠躬哀悼,表达对先烈的无限哀思和敬意。面对鲜红的党旗,大家高举右手庄严宣誓,重温自己对党虔诚的誓言,表达为党的事业奋斗终身的决心和信心。

回程一路上,党员们以饱满的热情高唱红歌,一首《我们走在大路上》唱出了我们的爱国情怀。大家纷纷表示,在今后的工作中将认真学习革命先辈们艰苦奋斗、无私奉献、敢于牺牲的崇高品格,继承和发扬革命先辈们坚韧不拔、勇往直前的大无畏精神,立足实际岗位创新发展卫健事业,以实际行动深入开展党史学习教育活动,以优异的成绩献礼建党100周年。

## 耄耋老党员 2000余件藏品讲述党史故事



本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,翔云道街道金城华府社区党支部联合路北烟草党支部共同举办“学习党史守初心,传承精神记使命”主题活动。由社区84岁老党员王存展示了其多年来收藏有关党史的图书、文件、照片像章等作品2000余件,并讲述其背后的故事。

活动中,大家共同参观

王存多年来收藏的有关党史的图书、文件、照片、像章等2000余件展品。一本本记录红色历史的书籍和一件件镌刻着历史发展印记的老物件,每一件物品的背后都有一段值得纪念和回味的故事,让人感受到震撼人心的信仰力量。

社区书记林琳表示,社区举办“学习党史守初心,传承精神记使命”主题活动,既

是缅怀革命先烈,也是对辖区党员、居民进行爱国主义教育和革命传统教育,认真学习党史、悟思想、办实事、开新局。通过身边人说身边事,榜样讲党史故事,让百年党史走进群众心中,凝聚共建美丽和谐社区的奋进力量,让红色基因、革命薪火代代相传。(付颖 魏伟 徐慧)

图为王老为大家讲述展品背后的故事。 记者 徐慧 摄

## 清理小区垃圾 共建美好家园

本报讯 为切实践行创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,为社区居民营造美丽和谐、文明洁净的居住环境,近日,翔云道街道铂悦景苑社区携手隆泰物业、党员志愿者在辖区内开展“清理小区垃圾,共建美好家园”活动。

活动中,大家戴上手套、驾驶三轮车投入到此次卫生大扫除中。他们拔除杂草、处理干树枝、捡拾草坪杂物、清理卫生死角、搬运乱堆乱放杂物,对社区

公共区域进行彻底清理,清扫出大量垃圾,小区面貌焕然一新。在集中清理过程中,社区工作人员还向居民进行环境卫生宣传。

通过本次卫生大扫除活动,不但改善了环境卫生状况,还增强了广大群众环境保洁意识。工作人员纷纷表示:“希望能够带动辖区内的居民增强环保以及爱护家园的意识,后期能有更多居民参与,共同创造洁净、优美、舒适的生活环境,为建设美丽和谐社区而努力。” (付颖 魏伟)

## 路北区首次引进外籍院士专家

本报讯 为积极实施“人才强区”战略,路北区科技局发挥职能优势,积极帮助企业牵线搭桥引进国外“智力”。近日,该局组织河北天善生物有限公司与乌克兰国家科学院、工程院院士别拉斯基·安德烈·奥拉克山大诺维奇开展技术交流对接。

此次河北天善与安德烈院士签订了聘任书,安德烈成为该企业“国家级炭基土壤修复材料重点实验室”和“河北省炭基重金属土壤污染修复技术创新中心”的外籍首席专家。路北区将在辖区科技企业中进一步

深化产学研合作,助力企业精准对接专家,为企业创新能力持续提升注入新动能。

(李颖)

## 童心永向党 红色永传承

本报讯 为满足学生的爱好、丰富校园文化生活,同时加深少年儿童对党的了解,培养其对党、对社会主义祖国的热爱之情,本学期开始,路北区骏安实验小学各社团以“红色”为主旋律,开展丰富多彩的活动。

啦啦操社团中,同学们

在《歌唱祖国》的优美旋律中,以跃动的心灵、舞动的青春展现积极阳光、朝气蓬勃的少年风采;合唱社团中,同学们高唱红歌,抒发爱国情怀,在一首又一首的红色旋律中得到心灵的洗礼;科技制作社团,小小科技迷们驱动编程的小车,重走“党的奋

斗历程”路线,感悟党的伟大。此外,还有纸浆工坊、硬笔书法、巧手纸工等十余个社团,也别具特色。

路北区骏安实验小学在社团活动中不断拓展活动内容,融合渗透多种元素,为提升学生的综合素养提供有力的保障。(马铭甫)

路北+ logo and QR codes for Tangshan Evening News and North District Media Center.